



随着天气转冷,又一个雪季即将到来。而在上个雪季结束之后长达半年多的时间里,河北冬季项目运动队是怎样度过的,他们都忙了些啥,又收获了什么?

本栏撰文 记者王伟宏

# 非雪季,河北冬季队伍怎样度过



## 1 国外拉练收获颇丰

花样滑冰队,北京;自由式滑雪空中技巧队,秦皇岛;越野滑雪队,旅顺、吉林;速滑队,加拿大卡尔加里、哈尔滨;自由式滑雪坡面障碍技巧队,秦皇岛、北京体育大学、新西兰……从4月开始,河北冰雪健儿便陆续分赴国内外展开训练。

今年夏天,河北速滑队、单板滑雪队、自由式滑雪坡面障碍技巧队等多支队伍,以及李纯健、龙承凤等重点运动员在国内外进行了训练。其中,速滑队由教练卢卓率领赴加拿大卡尔加里拉练,11名队员已于上月底返回国内。

卡尔加里奥林匹克滑冰馆曾举办过冬奥会,训练条件优于国内大多数场馆,但省体育局冬季中心看中的不只是良好的硬件。“国内一些滑冰馆也能满足训练条件,但我们到卡尔加里训练,还能与国内外一些队伍交流。”卢卓说,同期在卡尔加里滑冰馆训练的还有中国国家队、加拿大国家队、韩国国家队和青年队等。省速滑队不仅学习了高水平运动队的训练方法,还参加了一些国际传统赛事。

据了解,2017年以来,省体育局已先后组织速滑队等6批次队伍赴加拿大、新西兰、日本等国家进行专项训练,有效提升了训练成绩和竞技水平。

## 2 国内训练突破难度

到海外训练除了花销不菲外,还受客观条件限制,因而,东北三省是河北冬季运动队夏训第一目的地。

今年,省单板滑雪队、高山滑雪队、越野滑雪队、女子冰球队、速滑队等队伍到东北训练,哈尔滨、长春、大连等地都留下了河北健儿的身影。7月,单板滑雪队一行前往哈尔滨万达室内滑雪场,开展了为期3个月的夏训,这是世界上最大的室内滑雪场,拥有4条雪道,最长的一条达500米,最大垂直落差80米,室内温度常年保持在零下6摄氏度,最多容纳3000人同时滑雪,国家单板滑雪队和多支地方滑雪队也都在这里训练。

“夏天没有比赛,连续的封闭训练正好练难度。”省单板滑雪队教练潘蕾说,通过这段时间的训练,队员在难度上实现了一些突破,其中U型池项目男队员首次完成了空翻2周、1080度转体等高难度动作,女队员则完成了空翻1周、转体540度等,现在正挑战更高的难度,争取在新雪季到来之前突破720度转体。

单板滑雪U型池项目在我国发展较好,经过这一阶段的锤炼,河北单板滑雪队看到了进入国内最高难度行列的希望。“虽然还是有差距,但越来越小了。”潘蕾说,11月1日,队伍将重回崇礼长城岭训练基地,她和队员希望“带着更高的难度动作回家”。

## 3 省内场馆条件正在改善

目前,我省共组建冰雪专业运动队15支,在训专业运动员222人,93人入选各级国家集训队。今年的平昌冬奥会,也首次出现了河北队员的身影,冰雪竞技水平不断提高。

与夏季项目一样,冬季运动队也需要“反季”训练。“夏训是冬季项目运动员增加体能储备、锤炼技术动作的关键一环。”省体育局冬季中心主任刘晓马说,我省冬季项目起步较晚,为实现弯道超车,确保2022年冬奥会“参赛出彩”,更要只争朝夕,把不受比赛干扰、更能安心系统训练的反季时间利用好。

但是,场馆资源不足是河北冬季项目运动队提高水平的瓶颈,所以,非雪季队员要么继续“追着冰雪走”,要么进行陆地模拟训练。刘晓马说,河北的场馆无论数量还是质量,都无法与冬季项目历史悠久的地区相比,雪季一过,省内仅有的几个室内场馆配套不足,矛盾就更加突出。目前,只有秦皇岛的体育总局训练基地可供省空中技巧队夏训,那里不仅有力量训练房等基础配套,还有水池训练设施,可以帮助队员提升难度,而且不用担心受伤。

好在,场馆资源不足的状况正在缓解。今年夏天,长城岭训练基地一派忙碌,空中技巧、雪上技巧、障碍追逐、坡面障碍技巧和单板U型池5个项目的训练场地,部分有望在新雪季派上用场;全部投入使用后,可以满足7个冬季项目对训练场地条件的要求。

刘晓马说:“虽然因为气温原因,这些场地夏训时仍不能使用,但是起码雪季可以满足我省部分冬季项目运动队的需求,到时候他们不用再四处漂了。”



## 英国政府严查球星逃税

据新华社电 据英国媒体昨天报道,英国政府打击足球明星偷漏税的行为取得了丰硕成果,税务部门已经从球星形象权收入中追回了3.3亿多英镑的税款。

英国皇家税收与关税局透露,近1年来加大了追查足球领域偷漏税力度,调查涉及171名球员、44家俱乐部和31名经纪人。

据了解,税务部门调查重点在球星形象权收入方面,因为很多俱乐部与球员有单独约定,收入也不透明。很多球星将形象权授予一些公司,并不需要支付个人所得税,而是由公司支付公司所得税,税率只有19%,而个人所得税税率最高可达40%。(王子江)

## 意大利足协有了新主席

本报讯 昨天,65岁的意丙主席格拉维纳当选为新一届意大利足协主席。

去年11月,前意大利足协主席塔维奇奥因为意大利队无缘今年的世界杯引咎辞职。虽然之后进行了多次选举,但难以达到规定投票率,以至于这个职位一直空缺。

而此次作为唯一的候选人,格拉维纳获得了97.2%的选票成功当选。他说:“我们必须带着强烈的责任感,让意大利足球重新迎来伟大的时期,没有时间继续等待了,让我们一起前进吧。”

## 洛佩特吉回应下课传闻

本报讯 对于有可能下课的传闻,皇马主帅洛佩特吉昨天表示,他只关心现在,至于未来根本不必考虑。

本赛季,洛佩特吉率领皇马只取得了5胜2平5负,各项赛事连续5场不胜,西甲排名也跌出前四,所以有不少声音认为,周中的欧冠将是他在皇马的告别战。

对此洛佩特吉说:“我们希望以最大的热情和斗志迎接挑战,如果你想看到一个沮丧的教练,那么不要来找我,我天天关注外界传闻的话,就不是职业教练了。”

## 战报

WCBA 昨天,河北英励主场81:61大胜上赛季亚军山西队取得开赛2连胜,外援斯蒂文斯拿到全场最高的26分10个篮板,郇欢18分,黄品蓁12分。

NBA 昨天,火箭客场112:115不敌快船,哈登拿到31分14次助攻,不过最后时刻3分不中,错失扳平的机会;保罗则因为与湖人的斗殴事件被禁赛2场。

意甲 昨天,意甲第9轮迎来米兰德比,凭借伊卡尔迪补时阶段的头球绝杀,国际米兰主场1:0击败AC米兰。

## 中国体育彩票

排列3第18288期 274  
排列5第18288期 27447  
超级大乐透第18124期 08+10+12+19+20+10+11  
胜负彩第18136期 31301013100310  
6场半全场第18141期 130001101113  
4场进球彩第18146期 13220211  
(开奖结果以体彩中心公布为准)

## 综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

燕赵都市报广告部地址:石家庄市裕华路111号燕赵都市报广告部(邮编:050021)

## 公告

现有石家庄科菲农业科技有限公司,成立于2015年6月10日,营业执照核发日期为2017年3月17日,核发机构为石家庄市鹿泉区行政审批局,统一社会信用代码为91130185336335891A,因邮寄过程中副本不慎遗失,现声明作废。特此公告。

石家庄科菲农业科技有限公司  
2018年10月23日

## 燕赵都市报全省版分类广告价格表

| 规格(cm)  | 金额(元)   | 字数要求    |
|---------|---------|---------|
| 1.4×3.8 | 250元/天  | 不超过50字  |
| 2.8×3.8 | 500元/天  | 不超过120字 |
| 4.2×3.8 | 750元/天  | 不超过180字 |
| 2.8×7.6 | 1000元/天 | 不超过260字 |
| 4.2×7.6 | 1500元/天 | 不超过350字 |
| 5.6×7.6 | 2000元/天 | 不超过500字 |

## 公告

### 寻找弃婴生父母公告

2018年10月17日8时许,在鹿泉区北寨村东侧衡井线北侧捡到女性弃婴一名,出生日期(估计年龄)2018年1月,身体患有先天性心脏病,随身携带物品有小被子、奶瓶、奶粉、尿不湿及父母留下的纸条。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与石家庄市鹿泉区儿童福利院联系,联系电话:82011016,联系地址:石家庄市鹿泉区北寨村幸福巷2号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。 2018年10月

## 分类超市

★邯郸市丛台区新发汽车配件经销部营业执照正本丢失作废,注册号130403600546905。  
★邯郸市丛台区新发汽车运输队营业执照正本丢失,注册号130400600010406,声明作废。

## 敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。

## 声明

双滦区敏华家具店营业执照正本丢失,注册号:130803600107449,发证日期:2015年2月4日,声明作废。

双滦区敏华家具店税务登记证正本丢失,税号:13082119850418526603,发证日期:2015年4月1日,声明作废。

## 遗失声明

定州市文化广电新闻出版局丢失河北省行政事业单位资金往来结算票据032952914-032952950共37张,声明作废。